

Губернатор д-р Вехтер у Тернопільщині

Львів, 14 липня.

(тп) В днях 26—28 червня ц. р. відвідав Тернопільщину Губернатор Галичини д-р Вехтер. Дня 26. VI. в год. 1-й пополудні приїхав високий гість зі своїм почетом з Березан. На границі тернопільської округи привітав Губернатора тернопільський окружний староста д-р фон Гарбу. На греблі над Серетом привітали Губернатора комісар міста др. Зальтер, посадник міста д-р Гринькевич і представники Українського Окружного Комітету в Тернополі. Дві дівчинки в народних українських строях передали Губернаторові прегарні китиці квітів, а посадник міста хліб та сіль. Після привітання Губернатор приїхав до міста в то-

варистві почетів, свого і старостинського. На другий день відбулася м. ін. стріча Губернатора з представниками місцевої найнижчої адміністрації: з волосними старшинами, громадськими головами і посадниками міст та містечок тернопільської округи. В залі театру Івана Франка зібралися вони під проводом начальника Об'єднання волостей д-ра Олійника. Крім того були прийвні представники місцевої німецької влади та деякі запрошені гості, як представники УО Комітету, директор української гімназії та інші. Сцена була прибрана великою свастикою. Губернатора і представників німецької влади присутні повітали повстанням з місць. Після того староста д-р фон Гарбу передав похвальні грамоти і дарунки двом волосним старшинам й одному посадникові, а саме міста Зборова. З черги промовив по німецьки Губернатор д-р Вехтер. Його промову перекладав на українську мову п. Болюх. В своїй промові Губернатор зазначив, що наш край зазнав страшної

руїни від большевиків і був би доценту зруйнований, якби його не визволила рік тому Німецька Армія. Боротьба в цілі повного знищення ворога ще триває; для її переможного закінчення мусять віддати всі свої сили всі народи Європи, а поміж ними українське населення Галичини. Відтак виступив посадник міста Зборова мгр. Хом'як і відчитав подяку в імені прийвних. В ній м. ін. підкреслив добру волю і бажання українців допомогти Німеччині в боротьбі зі спільним ворогом. Після того Губернатор покинув залю під оклики прийвних „Гайль“, а представники нижчої адміністрації залишилися ще на гутірку під проводом д-ра Олійника. Губернатор оглянув того дня місто, а другого дня відвідав деякі більші господарства в повіті. Під час свого побуту в Тернополі прийняв Губернатор на окремому послуханні представників Українського Окружного Комітету та інформувався про потреби українського населення Тернопільщини.

ях України

приватні фірми, підрядники та окремі особи.

УКРАЇНСЬКІ РАДІОВИСИЛЬНІ

КИЇВ, у липні. — Центральна радіовисильня України проводить, поруч із звичайними передачами, теж особливі передачі з місць воєнних дій. Такий перший радіоконцерт відбувся у приміщенні польового аеродрому на Сході. У програму концерту входили: виступ музичної корпорації повітряної зброї, пісні хору Центральної Радіовисильні України, виступи солістів, гра на музичних інструментах, виступ жіночого хору, який виконав українські пісні, виступи українських танцюристів, що у національних одягах виконали українські танки. Цей перший радіоконцерт зробив на прийвних вояків незвичайно велике враження.

До відома батькам переселених дітей Комунікат Українського Центрального Комітету

Львів, 14 липня.

У зв'язку з новим збором багато батьків забирає з собою або заохочує переселених дітей у листях вертатися домів. Оцим подаємо до відома батьків переселених дітей, що згідно з останнім дорученням Українського Центрального Комітету організована акція повороту дітей почнеться після жнив від 15 серпня ц. р. На місцях переселення остануться напостійне, чи на

час війни тільки ті діти, яких батьки й опікуни дадуть на це свою згоду.

Український Центральний Комітет, Українські Окружні Комітети й низові клітини не беруть на себе ніякої відповідальности за труднощі й евентуально прикрі випадки, ані не беруть ніяких матеріальних зобов'язань супроти тих батьків, які забирають дітей додому перед 15 серпня 1942 року.